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BREAMOE®RLZMEZR L 2056, LT OZEMEZ IS X (MEZREE pp.100-101 2H).

M (a,b) DEFHTERS N O D 2 BEEIB 2 = f(x,y) KN LT, & (a,b) A i
flz,y) =c BIZH B LT 5: f(a,b) = c (BFRETIE c =0 DEADRDNTH ).

(1) f,(ab) 0 DEF, a ZHLIILN I, b & GLHIKE Jy 2E5I5EAE,
flay)=c < y=p) (nEHHL <]

L% OBy — p(x) EED. COLE, pla) =] |, @ 0@) =c (ve ).

HiC, SR OBOE GEREE) 12X D () = (wely) BES.

2) fola,h) £0DE S, a A BHIKE L, b 2 A BHIKRE J, 24058~
flry)=c < x=9(y) (n BB x D)

E7s OV s = v(y) PEED. COEE, ) = |, f@()y) = c (y € J).
SIS, SRBIB OB (S 1K D, o (y) = (e ) BHES.

(3) Vf = [}cﬂ EEL. Vi(a,b) #0 DL E i f(z,y) =c LOM (a,b) ITET 2 ER-IE

(x—a)+ (y—0)=0

ERING. fE>T, X7 PV Vf(a,b) IEMA (a,b) I2BWT, W f(z,y) = ¢ &
0
[ Jtkz. (v= [051 DHATEFTS. Vi (= grad f) 13 f OBE EMIZNS.)
oy
(] o EDy=p@),z=1yy) bz T (a,b) DIEFT) f(x,y) = c DIED HEEEA%L LW
END. flo,y) B OT MTHIUEINES O WERD.
o (1) DEIF f,(a,b) # 0 W, “WiEi” z = f(z,y) 25y BWATICHERL T3 o L2 ET. 20
W, AR 2 = c X 2UD DYy = p(x) DIFD “Ehni” iifjicz 2 LRRTE 3.
Flz, 20 L XOBRME y = o(x) 1R f,(z,y) £ 0 DHINLD £ CRBHAIEHES N2




*ﬁﬁ'ﬁ%{ f(:z: y) & RO

(1) f = log/2? + y? — Tan™ (x>0), &K (1,0). (& 5.2.7(4) K)

(2) f(x,y) = 2xy — a® — 3, K(1,1).  (QoRirRsn-BK)

WX LC, ITFTofweIicEz k.

@ fla,y) =0 TEE BBy = p(x) I2OWT, f(r,y) =0 DA% o T T B &
&Y, Tzy,y BRI Tz, y, oy OBIRAL 2R k.

@ BB Y — o(z) OIRE S 7 B 2 Taylor EB% 2 KO E Tk k.

@ BB y = p(z) DiRfEZ KD k.
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i (a,b,c) DFEHFETERI N CL D 3 BB f(r,y,2) LT, 5 (a,b,c) 2% “Hi

" f(z,y,2) =d EIZH Y, f.(a,b,c) # 0 Vil INd LRETS. TDEE, (a,b) &
UHHEA D (c R?) 8L W c 2GRN J 2824180,
flzr,y,2)=d = z=p(r,y) inDxJcR?
L7225 CLkD 2 BHEIE 2 = o(x,y) DFET 2 (3 BB 2 ERIBUERE). 2o
Z, 0(a,b) =c, f(z,y,0(x,y)) =d ((x,y) € D) THHI EITFERELTUNTDOMWICEZ L.
(1) a(@,y), oy(@,y) &, fol@,y, 0(z,9)), fy(z,y, 0(x, ), f2(x,y,0(x,y)) EHTERE.
(2) #if f(z,y,2) =d EDE (a,b,¢) ICE T 28RS L NEROGTERZ RS L. HL,
HEAICBA L T fu(a,b,¢), fy(a,b,c), f2(a,b,c) DENSD 0 THRVBEGEEZEZ K.

i (a,b) DEFHTERI N C D 2 ZHEEIE f(x,v), g(x,y) 2

O &t glz,y) =0DTT fx,y) &8 (a,b) THiEZ & 5,

@ gy(a’a b) #0
777 YA
Ziil$ &, LT ORWICE R X (Lagrange DREFRBUE D).
5% 3 .
(1) # (a,0) DIEHET g(z,y) = 0 DBy = () BEDZ L% ()

MEEL, ¢ (x) % g(z,y) DREBEE L o(x) 2 HWTEL, —
2) (1) D y=o(x) ZHT, 1 ZBEL h(z) = f(z,0(x) 2E2 5. 2L E, HEK
W(x) & ¢ (z) Z& X mIBTRE. HIC, fi(a,0)gy(a,b) — fy(a,b)ge(a,b) =0 ZRE.
(3) 3ZBBEIE F(x,y,\) = f(z,y) —Ag(z,y) (A % Lagrange T L W-5) ZHAT % & &,
Fy(a,b,a) = Fy(a,b,a) = Fx(a,b,a) =0 ((a,b,a) & F(z,y,\) DEFEA)
W7 THEB o DFET 2 2 L 2RE. ([EE] Fal(z,y,\) = —g(z,y) 13 XSS 2W0)

(fiik] Vf(a,b) #0 DL ZE, Fy(a,b,a) = Fy(a,b,a) =0 & Vf(a,b) || Vg(a,b) (FT) ZEKT 5.
fE>C, 2 Wik g(z,y) =0, f(z,y) = f(a,b) Bxi (a,b) KBV TIEDEHRE b2 (1(3) BH).

Lagrange DA ERHIEZ T, &fF g(z,y) =0 DT T f(x,y) DMfEz KD K.

(1) g(z,y) =2" +y*> =2, f(z,y) = (z+y)*

(2) g(z,y) =422 + 2y +y?> — 30, f(z,y) =xy. (HE5.2.13(4) K)

(3) g(z,y) =2 —y* -3, f(z,y) =23+ 6y. (F1R8 5.2.13 (7) %)

(£ M) Lagrange OAETILED 5 % 2 Wil S OBME (a,0) EF 5. (1), (2) 1 g(w,y) = 0 2

s (1) 11, (2) ORI 72 H61) ©h 255, f(a,b) O BT I > T UK -
I B. (3) 12D\t [4](2) 1B S h(z) 1AL, b (a) DRFSE TR - B2 HE T 5.



